
 
 
 
 
 

- Н/р председницима НСПРВ Западнобачког округа, свима 
 
 
Предмет: Позив за присуствовање  
                конференцији „Деци је место у школи“ 
 
 
         Светски дан борбе против дечијег рада, 12. јун, обележава се и ове године 
широм света низом манифестација са посебним нагласком на дечији рад опасан 
по физичко и ментално здравље деце и развој детета. Наш Синдикат организује 

тематску конференцију посвећену елиминацији 
дечијег рада на којој ће говорити представници 
Министарства просвете ШУ Сомбор, представници 
Министарства унутрашњих послова ПУ Сомбор, 
представници Центра за социјални рад и установа 
за основно образовање одраслих, очекујемо и 
учешће Министарства за рад и социјалну политику 
– Инспекције рада и представника Градске управе 
Сомбор задужених за социјална питања и 
образовање. Уводну презентацију одржаће 
генерални секретар Синдиката, проф. Хаџи 
Здравко М. Ковач, а биће и приказан краћи 
документарни филм посвећен дечијем раду, 
односно активностима око искорењивања овог 
рада. Очекује се и учешће представника ученичких 
парламената сомборских школа. Из истог разлога 
неопходно је да буду присутни сви председници 
синдикалних организација и да, по могућности, на 

Конференцију поведу са собом и председнике ученичких парламената из својих 
школа.  
         Конференција се одржава у сомборском Дому ученика средњих школа, у 
уторак 14.06.2011.г. са више него симболичким почетком, у 11.59 часова. Након 
конференције предвиђен је коктел за све учеснике.  
         Иако смо свесни обавеза које носи крај школске године, сам Дан борбе 
против дечијег рада и важност теме за нашу делатност упућује на потребу да 
својим присуством дате допринос да се ово друштвено зло ублажи, уколико већ 
не може да се искорени. Стога и очекујемо да присуствујете Конференцији, или у 
случају немогућности и спречености да дођете, пошаљете Вашу замену. 
         Срдачан синдикални поздрав! 
 
         С поштовањем, 
 
Сомбор, 13.06.2011.год.                            проф. Хаџи Здравко М. Ковач 
                                                               генерални секретар НСПРВ и СрпС 
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